

英才有情，宿舍、學生會及醫中牙藥四系聯合舉辦「入宿迎新」活動

◎ 生活輔導組 錢文彬 2011-09-03

中國醫藥大學英才學生宿舍於100年9月3日、4日辦理新生入宿活動，為迎接大一醫、中、牙、藥四系新生來校結緣，宿舍全體幹部偕同學生會、四系學會全力動員，以最大服務熱忱及實際行動，協助新生辦理入宿，讓新生覺得「好窩心」，讓家長「足感心」。

英才學生宿舍，為貫徹學務處【微笑·友善·感恩】之服務理念，傳承宿舍友愛互助之精神，提前返校積極籌辦「迎新入宿」之文化活動。為擴大服務陣容，由宿舍幹部協同學生會、四系學會共同辦理，動員人數達60餘人，分別由宿舍幹部團隊開設「報到站」及「交通引導站」、四系學會開設4處「服務站」、學生會開設「愛心加油站」，為達最有效率之服務，服務同學採人龍接力方式，迅速接手新生及家長手中行李，送入宿舍各寢室，並細心解說宿舍環境，設備使用方法，大大節省新生及家長時間，讓新生及家長倍感溫馨。

100學年度來校與英才學生宿舍結緣同學，總計報到人數410員，藉此感謝宿舍服務團隊，感謝學生會及醫學系、中醫系、牙醫系及藥學系學會全力協助，入宿迎新活動已於9月4日圓滿完成，真正展現出中國醫藥大學絕佳之服務學習典範，有您們真好。

英才學生宿舍自9月5日起全力配合學校實施新生訓練並加強入宿生之生活輔教、安全教育及避難逃生演練，為住宿學生生活安全把關，讓學生住的安心，讓家長放心。

【相關圖片】



新生報到



溫馨接送



幹部團隊



報到處



報到吉祥物



男生幹部團隊



醫學系服務團隊



牙醫系服務團隊



中醫系服務團隊



藥學系服務團隊



藥學系溫馨接送



藥學與中醫接力服務



藥學系新生與家長合影



新生與家屬合影



快樂入宿



新生與家長三姐妹



新生與家長合影



宿舍女超人-陳姐的耐心
解說



快樂入宿...



藥學系的吉祥物